

特朗普：取消与金正恩在新加坡的会晤

美国总统特朗普24日说，因近期朝鲜表示出的“公开敌意”，他决定取消原定于6月中旬与朝鲜最高领导人金正恩在新加坡的会晤。

白宫当天早上发布了一封特朗普致金正恩的公开信。特朗普

在信中说，他十分期待与金正恩的会面，但朝方在近日展现出“极大怒气与公开敌意”，他认为当前已不适合举行这次计划已久的会晤。

特朗普与金正恩原定6月12日在新加坡举行会晤。

据新华社

朝鲜废弃丰溪里核试验场



朝鲜5月24日在位于朝鲜东北部吉州郡的丰溪里核试验场的多条坑道进行爆破，并拆除相关设施，正式宣布废弃这座核试验场。图为朝鲜东北部的丰溪里核试验场(2018年5月23日摄)。

新华社发

朝鲜24日在咸镜北道吉州郡的丰溪里核试验场对多条坑道和附属设施进行爆破，并宣布正式废弃这座核试验场。

当天上午，朝鲜核武器研究所副所长在核试验场向朝鲜、中国、俄罗斯、美国、英国和韩国媒体记者表示，根据朝鲜劳动党七届三中全会决定，核武器研究所中止了所有核试验活动并着手废弃丰溪里核试验场。他说，核试验场共有4条坑道，一号坑道在2006年进行第一次核试验后已被炸毁废弃。2009年至2017年进行第二次至第六次核试验的二号坑道以及已经完工并随时可以用于核试验的三号坑道和四号坑道，将采取坑道内部和入口多点同时爆破方式进行破坏并在爆破前邀请记者到坑道入口现场采访。

当地时间11时(北京时间10时)起，在阵阵沉闷的爆炸声中，朝方先后对二号、四号、三号坑道进行了爆破，并分批炸毁场内十多幢用于观测、研究、警备等目的的地面建筑物。

爆破活动结束后，核武器研究所副所长在被炸毁的坑道入口发表声明，宣布当天各项爆破作业成功，确认完全没有放射性物质泄漏，也没有对周边环境带来任何负面影响。

声明强调，以透明方式废弃核试验场，是朝鲜政府为了半岛和世界和平安全而主动采取的努力。朝鲜中止核试验是为了推动世界核裁军进程，朝鲜将继续为了实现全球无核化与世界爱好和平的人民携手共进。

这位副所长说，在完成爆破作业后，朝方将撤离所有剩余人员，正式废弃核试验场并封闭试验场及周边区域。

来自中国、俄罗斯、美国、英国、韩国的10家海外媒体记者组成的国际记者团在现场对爆破拆除活动进行了采访。

2006年10月至2017年9月，朝鲜先后在丰溪里试验场进行了6次核试验。

今年4月20日召开的朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定，从次日起朝鲜将中止核试验与洲际弹道导弹发射试验；为保证中止核试验的透明性，朝鲜将废弃北部核试验场。

据新华社

布基纳法索与台湾“断交”

布基纳法索外交部长阿尔法·巴里24日在首都瓦加杜古召开新闻发布会发表政府声明，宣布从即日起，布基纳法索与台湾断绝“外交关系”。

声明说，“断交”的决定是为了更好地维护布基纳法索与布基纳法索人民利益，同时也是为了更好地促进布基纳法索以及周边地区社会经济的发展。

据新华社

美撤消邀请中方参加环太军演

我外交部：胁迫中方放弃固有权利是徒劳的

针对美方以中国在南海的行动为由取消邀请中方参加2018年环太平洋军演，外交部发言人陆慷24日表示，中方在自身领土上开展正常建设活动，进行正常军事训练，这是主权国家固有的权利，拿一两个交流项目试图胁迫中方放弃自己固有的权利，是不现实的，只能是徒劳的。

在当日例行记者会上，有记者问：作为对中国在南海持续推进“军事化”的回应，美国五角大楼撤销了对中方参加2018年环太平洋军演的邀请。中方对此有何评论？

“美方试图把邀请不邀请参加军演和美方提出来的所谓中国在南海的行动挂钩。我在这儿必须严肃指出，中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。”陆慷说。

他说，中方在自身的领土上开展正常建设活动，进行正常军事训练，这是主权国家固有的权利，也是中方捍卫自身主权安全、维护地区和平稳定的必要举措，与美方一直无端指责中国的所谓“军事化”毫无关系。“美方没有资格在这个问题上对中国说三道四。”

陆慷强调，加强中美两军交流本来也是美方的一个诉求。“动辄就拿一两个交流项目试图胁迫中方放弃自己固有的权利，是不现实的，只能是徒劳的。是不是邀请中方、搞不搞这样的演习，都不可能改变中国为维护南海地区和平稳定发挥积极作用的意志，更加不可能动摇中国捍卫自身主权权益和安全利益的坚定决心。”

据新华社

恒大五交化家居商城5月28日盛大开业

恒大五交化家居商城位于鄞州区鄞县大道和福庆路的交叉口，是一家一站式、全品类的专业家具建材商城。商城汇集陶瓷卫浴、地板木业、橱柜厨电、灯具、家具软装、板材管道等众多家居装饰及建材品类，经过全新的业态调整规划，恒大五交化家居商城5月28日盛大开业，并将以更全的业态品类，出类拔萃的经营环境，为众多消费者提供完善的家装建材商品。

优越的地理、便利的交通，恒大五交化家居商城区位优势明显，西临宁波高铁线，东邻宁波绕城高速出口，与宁波高校园区比邻而居，距宁波市政府也不足三公里。周边道路四通八达，公共交通便捷通

畅。商城总经营面积大约16万平方米，分为四层，1F为全新开业的五交化物资交易区，全方位涵盖五金机电、电线电缆、机械设备、通讯器材、管道配件、标准件等国内诸多知名品牌产品。2F为门窗地板、卫浴吊顶、橱柜厨电，3F为灯具窗帘和整体软装展示区，4F则为陶瓷、家具、装饰设计等业态。

恒大五交化家居商城以先进的运营理念、高效的推广方式，汇聚众多高档、大众类优质品牌，并配备完善的仓储、物流服务，全心全意打造现代化的一站式综合商城。5月28日盛大开业，更有多重好礼送不停，为消费者打造一场家居欢购盛宴。

文/余涌

拍卖公告栏

刊登热线：87682558

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告，欢迎垂询！

宁波市六禾拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，本公司定于2018年6月26日上午10:00在本公司拍卖厅公开拍卖位于鄞州区外潜龙路28号2319室建筑面积为106.39㎡的住宅用房，参考价150万元，保证金15万元。

即日起咨询，看样。有意者请携保证金及有关证件在2018年6月25日下午3:00前来本公司办理登记手续。

详见本公司网站www.nblh.cn以及拍卖专场资料

电话：87871928 87204000

地址：海曙区文化路12号B幢203